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  آن هسته خاصيت پرتوزايي دارد. ،باشد 5/1هاي هسته يك عنصر بيشتر از  نسبت شمار نوترون به پروتون كه ) تنها در صورتي3

)) از تكنسيم4 Tc)
99
  شود. برداري غده تيروئيد استفاده مي براي تصوير 43

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 2

  تواند مس باشد. فلز تركيب مجهول مي شود،مجهول را روي شعله بپاشيم و رنگ شعله سبز  يبك) اگر محلول يك تر1
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  دهد. را در برابر تابش خورشيدي نشان مي CO2هاي  لكولوعملكرد م مقابلآ) شكل 

) پرتوهاي جذب شده توسط زمين به نسبت پرتوهاي گسيل شده انـرژي بيشـتر و طـول مـوج     ب
  كمتري دارند.
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